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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق )12( هدام عوضوم فاعم ياهتيلاعف رد لغاشم يداصتقا نلااعف مان تبث مدع

13655:هرامش
13/10/1390:خيرات
دراد:تسويپ

همانشخب

فلاهدوزفا شزرا رب تايلام نوناق06690

نيبطاخم
نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما مرتحم ياسؤر
اه ناتسا يتايلام روما مرتحم لک ناريدم
نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تايلام مرتحم لک ناريدم
گرزب نايدوم يتايلام روما مرتحم لک ريدم

)12(هدام عوضوم فاعم ياهتيلاعف رد لغاشم يداصتقا نلااعف مان تبث مدععوضوم
هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق

و هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق )12( هدام عوضوم تامدخ هئارا و اهلااک هضرع هکنيا هب رظن
هضرع ،ناگدننکدراو و دنشاب يم فاعم هدوزفا شزرا ضراوع و تايلام تخادرپ زا اهنآ تادراو
هدوزفا شزرا رب تايلام ماظن رد مان تبث يارب يفيلکت فاعم تامدخ ناگدنهد هئارا و ناگدننک
لمعلاروتسد ج دنب 2 ءزج ياتسار رد يتايلام روما تارادا زا يخرب ،هلصاو علاطا رارق هب و دنرادن

يارب م.م.ق 158 هدام تاررقم يارجا رد يراهظادوخ عوضوم 2/3/90خروم 5117/200 هرامش
)ب و فلا( ياهدنب عوضوم لغاشم نابحاص 1389 لاس درکلمع تايلام و تايلام لومشم دمآرد
فلکم ار فاعم اًفرص ياه تيلاعف عوضوم اب يداصتقا نلااعف ميقتسم ياهتايلام نوناق 95 هدام
شزرا رب تايلام ماظن رد مان تبث مدع ظاحل هب و يقلت هدوزفا شزرا رب تايلام ماظن رد مان تبث هب
ررقم هيور تدحو و ماهبا عفر روظنم هب اذل،تسا هدشن عقاو شريذپ دروم نانآ يراهظادوخ هدوزفا
:دراد يم
نيا رد مان تبث تهج نونکات نوناق نيا 12 هدام عوضوم فاعم اًفرص تيلاعف اب يداصتقا نلااعف
ربانب.دنرادن نوناق نيا تاررقم يارجا و مان تبث تهج يفيلکت و دنا هدشن ناوخارف يتايلام ماظن
يراهظادوخ شريذپ مدع يارب رکذلا قوف لمعلاروتسد ج دنب 2 ءزج عوضوم نايدؤم ءزج نيا
.دش دهاوخن بوسحم هدوزفا شزرا رب تايلام ماظن رد مان تبث مدع تهج هب 1389 لاس تايلام

يهانپ مساقدمحم
هدوزفا شزرا رب تايلام نواعم

ييارجا روما رب تراظن رتفد :ييوگخساپ عجرم:يجراخ -2    :يلخاد -1:دربراک هنماد
021-88806053 ، 021-83271078 : نفلت

ياه همانشخب
:خوسنم

يکيزيف:غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرم:ءارجا خيرات

5117/200:هرامش
02/03/1390:خيرات
:تسويپ

لمعلاروتسد

1390/10/13 :دنس خیرات
13655 :دنس هرامش
/هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق/لا :دنس دک

1390/066
- :دنس تیعضو
هدوزفا شزرا رب تایلام تنواعم :هدننک اضما

)یــهانپ مـــساق دـــمحم(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

يم رارق حرط رد هک يياهنيمز*
دنريگ
شزرا رب تايلام نوناق يارجا
هميب تامدخ اب اب هطبار رد هدوزفا
يا
17 دنب عوضوم همان بيوصت
شزرا رب تايلام نوناق 12 هدام
هدوزفا
هدام14 دنب عوضوم همانبيوصت

هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق 12
)12( دنب يحلاصا نتم غلابا
شزرا رب تايلام نوناق )12( هدام
هدوزفا
نوناق دروم رد تلااؤس هب خساپ
هدوزفا شزرا رب تايلام
هعسوت نوناق يتايلام ماکحا
هب ديدج يلام ياهداهن و اهرازبا
ياهتسايس ءارجا ليهست روظنم
نوناق مراهچ و لهچ لصا يلک
يساسا
تامدخ و اهلااک نيوانع تسرهف
نوناق )12( هدام رد جردنم
هدوزفا شزرا رب تايلام
دادرتسا يئارجا طباوض غلابا
هدوزفا شزرا ضراوع و تايلام
و ز�اـپ ياه هرود هب طوبرم
1387 لاـس ناتسـمز
و تايلام يتفايرد هفاضا دادرتسا
طسوت هدوزفا شزرا ضراوع
روشک تاکرمگ
کمک تازيهجت و رادار تسرهف
هاگدورف هژيو يدروناوه يربوان
اه
و اهداهن هدوزفا شزرا رب تايلام
ياهدحاو و هسدقم ياه هناتسآ
هتسباو

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

13655 :همانشخب

13655 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/2/12/2973 :همانشخب
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م158 هدام50990

/نيبطاخم
ناعفنيذ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما
يتايلام روما لک تارادا

عوضوم
دمآرد يارب م.م.ق 158 هدام تاررقم يارجا رد يراهظادوخ لمعلاروتسد
عوضوم لغاشم نابحاص 1389 لاس درکلمع تايلام و تايلام لومشم
ميقتسم ياهتايلام نوناق 95 هدام )ب و فلا(ياهدنب

رد و 1389 لاس لوا همين رد هرشتنم يهگآ هب تيانع اب ،م.م.ق 158 هدام زا لصاح رايتخا هب انب
گنهرف جيورت و هعسوت ،عبانم زا هنيهب هدافتسا ،يتايلام تلادع رتبولطم يارجا تهج
درکلمع تايلام و تايلام لومشم دمآرد يراهظادوخ حرط روشک يتايلام روما نامزاس ،يراهظادوخ
هب ار ميقتسم ياهتايلام نوناق 95 هدام ب و فلا ياهدنب عوضوم لغاشم نابحاص 1389 لاس
تياعر اب هک نايدوم زا کي ره يميلست ياه همانراهظا نياربانب .تسا هدروآرد ارجا هلحرم
:دريگ يم رارق يراهظادوخ حرط لومشم دشاب هدش ميلست ريز طيارش و تاررقم
:يراهظادوخ طيارش )فلا

.31/4/1390 خـيراـت اـت رثکادـح 1389 لاـس درـکلـمـع يـتايـلاـم هـماـنراهـظا مـيـلسـت -1
يم يمازلا نايدؤم طسوت يتايلام همانراهظا مرف رد يلم دک و تيلاعف لحم يتسپدک جرد -2
.دشاب

تروص هب هکينايدؤم يارب يزاربا تايلام طيسقت دراوم رد،يزاربا تايلام طيسقت اي تخادرپ -3
هب دقن تروص هب تايلام %30 لقادح دنا هدومن مادقا همانراهظا ميلست هب تبسن يکينورتکلا

يارب .ددرگ طيسقت 1390 هام يد ناياپ ات هناهام يواسم طسق 6 رد يقبام و همانراهظا هارمه
يواسم طسق 6 رد يقبام و همانراهظا هارمه هب دقن تروص هب تايلام %40 لقادح نايدؤم رياس
زا عنام ررقم ديسر رس رد طاسقا تخادرپ مدع .ددرگ طيسقت 1390 هام يد ناياپ ات هناهام
ناونع هب و هدومن ميلست همانراهظا ،يراهظادوخ بوچراچ رد هکينايدؤم يارب يعطق گرب رودص
رد ررقم نامز ناياپ ات طاسقا تخادرپ مدع تروص رد و .دوب دهاوخن،دنا هدشن باختنا هنومن
ميلست تلهم ياضقنا(ديسر رس خيرات زا .م.م.ق 190 هدام رد ررقم هميرج لومشم ،مهافت
.دوب دنهاوخ )همانراهظا
طيارش رياس و يباختنا هنومن)ج
يزاربا تايلام هک يياه همانراهظا ،ميقتسم ياهتايلام نوناق 158 هدام تاررقم يارجا رد -1
لاس درکلمع يعطق تايلام هب تبسن دشر دصرد15 شيازفا لقادح اهنآ 1389 لاس درکلمع

دشاب هدش ميلست ينوناق ررقم تلهم رد و قوف )فلا( تمسق 3 و 2،1 ياهدنب تياعر اب و 1388
نتفرگ رظن رد اب اهنآ زا دصرد 12 و عقاو لوبق دروم يگديسر نودب و هدوب يراهظادوخ لومشم
هنومن ناونع هب يتايلام روما لک هرادا طسوت تيلاعف عون و يتايلام قباوس ،يزاربا تايلام نازيم
و باختنا هنومن ناونع هب ريخا لاس ود رد هکنيا رب طورشم .دش دنهاوخ يگديسر و باختنا
.دشاب هدشن يگديسر

رد دوخ ينوناق فيلاکت ماجنا هب تبسن هچنانچ هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق لومشم نايدوم -2
يارب ررقم تلهم ناياپ ات رثکادح روکذم نوناق عوضوم همانراهظا ميلست و مان تبث صوصخ
و هدوبن يراهظادوخ لومشم دنيامنن مادقا )15/4/1390(1390 لاس لوا هرود همانراهظا ميلست
.دشدنهاوخ يگديسر يتايلام روما تارادا طسوت
يعطق همانراهظا ميلست نامز ات نانآ 1388 لاس درکلمع تايلام هدنورپ هک ينايدوم يارب -3
رارق دشر لقادح هبساحم يانبم هنلااس شيازفا %20 اب هدش يعطق تايلام نيرخآ ،تسا هدشن
هدشن يگديسر هنومن ناونع هب هدش يعطق درکلمع نيرخآ زا سپ هکنيا رب طورشم(.دريگ يم
)دشاب

لومشم ميقتسم ياهتايلام نوناق 96 هدام فلا دنب عوضوم 12 و 7 يلا 1 ياهفيدر نايدوم -4
.دريگ يم رارق يگديسر دروم يتايلام روما هرادا طسوتً لاک اهنآ هدنورپ و هدوبن يراهظادوخ
هکيتروص رد دنريگ يم رارق يگديسر دروم و باختنا هنومن ناونع هب اهنآ همانراهظا هکينايدؤم -5
يدوم فرط زا هدش راهظا مقر اب )تيفاعم رسک زا لبق(يعطق هصخشم تايلام لومشم دمآرد
.دوب دنهاوخ م.م.ق 194 هدام مکح لومشم دشاب هتشاد فلاتخا دصرد 15 زا شيب

قبط هچنانچ همانراهطا يلوبق زا سپ،ميقتسم ياهتايلام نوناق 227 هدام تاررقم يارجا رد -6
نيا رد تسا هدومن نامتک ار نآ دمآرد هک هتشاد ياهتيلاعف يدوم دوش تباث کرادم و دانسا

.دش دهاوخ لوصو و هبلاطم تاررقم ربارب توافتلا هبام تايلام تروص
و هدوب هيداحتا دقاف هک ميقتسم ياهتايلام نوناق 95 هدام ج دنب عوضوم نايدوم زا هتسد نآ -7
تسا هدومنن قفاوت يتايلام روما هرادا اب م.م.ق 100 هدام 5 هرصبت يارجا رد اهنآ هيداحتا اي
مادقا ررقم دعوم رد همانراهظا ميلست هب تبسن لمعلاروتسد نيا تياعر اب روکذم نايدوم هچنانچ
.دوب دنهاوخ لمعلاروتسد نيا عوضوم يراهظادوخ لومشم دنيامن

لومشم دنيامنن مادقا همانراهظا ميلست هب تبسن لمعلاروتسد نيا طيارش قباطم هکينايدوم -8
.دش دنهاوخ يگديسر يتايلام روما تارادا طسوت تاررقم ربارب و هدوبن يراهظادوخ حرط

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

قباطم :ءارجا خيرات

لمعلاروتسد

قباطم :ءارجا تدم
لمعلاروتسد

يکيزيف:غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرم

نوناق يارجا يگنوگچ يسررب
اهشلاچ و هدوزفا شزرا رب تايلام
نآ يور شيپ عناوم و
لومش مدع اي لومش صوصخ رد
رب هدوزفا شزرا رب تايلام
يمومع لقن و لمح ياهدادرارق
يرفاسم
تامدخ و اه لااک نيوانع تسرهف
نوناق ) 12 ( هدام رد جردنم
هدوزفا شزرا رب تايلام

طبترم دانسا ریاس
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:)خيرات و هرامش(خوسنم ياهلمعلاروتسد و اه همانشخب

د�امن يريگيپ و حرطم يتايلام صيخشت روما رتفد اب 33967041 نفلت هرامش قيرط زا ار حيضوت و ماهبا هنوگ ره افطل

هتسباو ینوناق داوم

:دشاب يم فاعم تايلام تخادرپ زا دروم بسح اهنآ تادراو نينچمهو ريز تامدخ هئاراو اهلااک هضرع -12 هدام
... يروآرف يزرواشک تلاوصحم -1

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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